D Bestel-nr. |Omschrijving A B

0321150 |Absperrschranke, einfach, 150-300cm 0321020 0321040
0321200 |Absperrschranke, einfach, 200-400cm 0321020 0321050
0321300 |Absperrschranke, einfach, 300-550cm 0321030 0321050

7112090
8212500

7112025
8212500

Bestell-Nr. |Bezeichnung Anzahl

0321005 |VerschluBpunkt fur Absperrschranke kpl 1

0321060 |Riegel fur Absperrschranke

0390285 |Befestigungsteil 60mm/2,5"/wand

7112025 |Sechskantschraube M12x25 8.8

7112090 |Sechskantschraube M12x90 8.8

8212500 |Selbstsich.Mutter M12

A Rohr 1,5"

[N QNS [ NS 1 [N QNG N

B Rohr 2"

Absperrschranke, einfach

Nummer: 0321xx0-0

spINder e -

DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 16-6-2021

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




o

+1100

\ 1111210

Bestell-Nr.

Bezeichnung

0418015

Klemmbdgel 1,5"

0457250

Bulgelschr. M10 2,5"x105mm + Mutter

1026160

Standrohr 2,5"x160cm mit Montagepl.

1111210

Betonanker, feuerverzinkt - M10x71

Absperrschranke

spINder e -

DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 16-6-2021

Nummer: 0321xx0-A

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




detail A(1:5)

7112025
8212500

7112090
8212500

|
D

o

4P

1026100

Bestell-Nr.

Bezeichnung

Anzahl

0321005

VerschluBpunkt fir Absperrschranke kpl

1

0321030

Rohr 1,5" L=3m

0321050

Rohr 2" L=3m

0323295

Federunterstltzung Absperrschranke

1026100

Standrohr 2,5"x100cm mit Montagepl.

7112025

Sechskantschraube M12x25 8.8

8212500

Selbstsich.Mutter M12

RN BN [N BN PSRN RN

Absperrschranke mit Feder 300-550cm

spIiNder e

DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum:

Nummer:

0323300-O0

mm

2-12-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




